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UWAGI:  Rysunki konstrukcyjne rozpatrywać wraz z opisem do projektu konstrukcji, projektami branżowymi.   Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie. W przypadku rozbierzności wymiarowych pomiędzy rysunkami wykonawczymi, a naturą wykonawca dostosuje projekt do rzeczywistości, a w przypadkach wątpliwych uzgodni z Projektantem rozwiązania zamienne.  Wymagania techniczne wykonania robót betonowych: betonowanie, zageszczanie betonu, pielęgnacja, przerwy przeciwskurczowe, usuwanie deskowania, wykończenie powierzchni betonu, kontrola jakości wykonać wg zaleceń zawartych w warunkach technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych.   Wszystkie niezależne części konstrukcyjne (pomiędzy dylatacjami) należy wykonać w sposób zapewniający pełną stabilność w trakcie budowy. Stosować tymczasowe podpory, stężenia lub boczne stemplowania. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, którego zastosowanie wynika ze znanych lub powszechnie przyjętych rozwiązań w zakresie sztuki budowlanej nie zwalnia wykonawcy z konieczności skalkulowania i zastosowania takiego elementu w porozumieniu z Inwestorem, a także z projektantem i za jego zgodą.  Klasa wykonania konstrukcji EXC2 wg PN-EN 1090-2.  Poziom jakości niezgodności spawalniczych C wg PN-EN-1090-2 / PN-EN-ISO 5817.  Gatunki materiałów podstawowych zgodnie z PN-EN 10025, PN-EN 10219 i PN-EN 10210.   Zabezpieczenie antykorozyjne konstrukcji stalowej wykonać wg kategorii korozyjności C3 konstrukcja zewnętrzna zgodnie z PN-EN ISO 12944-2:2009.   Zabezpieczenie p.poż. konstrukcji stalowej i wymagana odporność ogniowa - zgodnie z opisem technicznym.  Kolorystyka farby nawierzchniowej - zgodnie z wymaganiami Inwestora oraz projektu branży architektonicznej.  Jeżeli na rysunku nie podano inaczej - kotwy wklejane klasy 8.8 na żywicy iniekcyjnej HILTI HIT-HY-200A V3.  Zmianę urządzenia lub ich istotnych parametrów mających wpływ na nośność konstrukcji stalowej należy uzgodnić z Projektantem konstrukcji!

AutoCAD SHX Text
UWAGI MONTAŻOWE: Połączenia spawne, jeśli nie podano inaczej: - Spoiny wykonywać na całej długości przylegania Spoiny wykonywać na całej długości przylegania elementów; - Grubość spoin na pełen przetop: 1,0 t - grubość Grubość spoin na pełen przetop: 1,0 t - grubość elementu - Grubość spoin pachwinowych: 0,7 t  - grubośc Grubość spoin pachwinowych: 0,7 t  - grubośc cieńszego elementu, min. a=3 mm; - Grubość spoin pachwinowej obustronnej: 0,5 t  - gr. Grubość spoin pachwinowej obustronnej: 0,5 t  - gr. cieńszego elementu, min. a=3 mm; - Grubość wszystkich nieoznaczonych spoin pachwinowych Grubość wszystkich nieoznaczonych spoin pachwinowych profili rurowych równa grubości ścianki elementu; - Elementy stykowane doczołowo poprzez docięcie według Elementy stykowane doczołowo poprzez docięcie według dwusiecznej kąta spawać spoiną czołową z pełnym przetopem; - Spawanie profili zamkniętych formowanych na zimno Spawanie profili zamkniętych formowanych na zimno dopuszczalne tylko w środku przekroju z wyłączeniem obszarów o szerokości 7 t od krawędzi profilu (t - grubość ścianki) zgodnie z normą Eurocode 3. Połączenia doczołowe rur zimnogiętych należy zawsze wykonać z pionową blachą węzłową, wciętą w profil na "widelec"; - W przypadku braku możliwości położenia spoiny W przypadku braku możliwości położenia spoiny pachwinowej lub gdy zewnętrzna krawędź profilu zlicowana jest z blachą czołową, elementy należy stykować spoiną  V z pełnym przetopem.   12V z pełnym przetopem.   Parametry spawania zgodne z zaleceniami technologa; Dystanse wypełnić blachą uzupełniającą, Śruby zwykłe (klasy 8.8) wg normy PN-EN ISO 4014;
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